



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 29 грудня 2023 р. № 1408

Київ

### **Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти**

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 925 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 100, ст. 3252; 2020 р., № 18, ст. 693; 2021 р., № 29, ст. 1634), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 29 грудня 2023 р. № 1408

ЗМІНИ,  
що вносяться до Порядку та умов надання субвенції  
з державного бюджету місцевим бюджетам на  
створення навчально-практичних центрів сучасної  
професійної (професійно-технічної) освіти

1. Абзац перший пункту 3 викласти в такій редакції:

“3. Субвенція спрямовується на придбання основних засобів довгострокового користування (сільськогосподарської, іншої техніки), матеріалів, обладнання та устаткування закладами професійної (професійно-технічної) освіти, відокремленими структурними підрозділами закладів фахової передвищої, вищої освіти, які мають статус закладу професійної (професійно-технічної) освіти (далі — заклади професійної (професійно-технічної) освіти), на базі яких будуть створені навчально-практичні центри сучасної професійної (професійно-технічної) освіти (далі — навчально-практичні центри), а також на капітальний ремонт (реконструкцію) майстерень, лабораторій, кабінетів (будівель та споруд, інших приміщень), які безпосередньо стосуються функціонування навчально-практичних центрів або в яких зберігається закуплене обладнання та основні засоби. Сума коштів, які спрямовуються закладами професійної (професійно-технічної) освіти на капітальний ремонт (реконструкцію), повинна становити не більше 20 відсотків загального розміру субвенції.”.

2. У пункті 4:

1) абзаци п'ятий і шостий викласти в такій редакції:

“наявність правовстановлюючих документів на рухоме та нерухоме майно, зокрема будівлі, споруди, земельні ділянки закладу професійної (професійно-технічної) освіти. Заклади професійної (професійно-технічної) освіти, які розташовані на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих, та тимчасово переміщені для безпечної організації і здійснення освітнього процесу в інші регіони України, надають відповідний документ про оренду майна, згідно з яким на сьогодні організовано освітній процес;

загальна кількість здобувачів освіти — не менше 400 осіб. Також обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) можуть подати заявки не більш як для двох закладів професійної (професійно-технічної) освіти із загальною кількістю здобувачів освіти від 300 до 400 учнів у разі, коли професійне спрямування майбутнього

навчально-практичного центру відсутнє в інших закладах професійної (професійно-технічної) освіти в радіусі 40 кілометрів в межах області;”;

2) доповнити пункт після абзацу сьомого новим абзацом такого змісту:

“співпраця закладу професійної (професійно-технічної) освіти з роботодавцями щодо подальшого працевлаштування випускників (меморандуми, договори про співпрацю, співробітництво, спільну діяльність, здобуття освіти за дуальною формою, проходження виробничої практики, спільні проекти тощо);”.

У зв'язку з цим абзаци восьмий — одинадцятий вважати відповідно абзацами дев'ятим — дванадцятим.

3. У пункті 5:

1) в абзаці першому слова “наведеним у додатку, які подані обласними, Київською міською держадміністраціями” замінити словами і цифрою “наведеним у додатку 1, які подані обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями)”;

2) доповнити пункт після абзацу першого новими абзацами такого змісту:

“Обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) подають заявки від усіх закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які відповідають умовам, передбаченим пунктом 4 цих Порядку та умов, із зазначенням пріоритетності їх створення за зразком, наведеним у додатку 2.

Узагальнений перелік заявок, сформованих обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями), подається разом з пропозиціями щодо пріоритетних проектів із створення навчально-практичних центрів.”.

У зв'язку з цим абзаци другий — п'ятий вважати відповідно абзацами четвертим — сьомим;

3) абзац четвертий викласти в такій редакції:

“Обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) також можуть подавати заявки щодо кількох навчально-практичних центрів різного спрямування від одного закладу професійної (професійно-технічної) освіти. У такому разі зазначені заявки формуються і подаються окремо.”;

4) в абзаці п'ятому:

після слова “держадміністрації” доповнити словами “(військової адміністрації)”;

доповнити абзац реченням такого змісту: “Також (у разі потреби) до заявки додаються листи підтримки від міського голови міста обласного значення — обласного центру (для закладів, фінансування яких здійснюється з бюджетів міських територіальних громад з адміністративним центром у місті обласного значення — обласному центрі), голови територіальної громади, на території якої розташований заклад професійної (професійно-технічної) освіти (крім міських територіальних громад з адміністративним центром у місті обласного значення — обласному центрі), а також роботодавців.”.

4. У пункті 6:

1) в абзаці п'ятому слова “наведеним у додатку” замінити словами і цифрою “наведеним у додатку 1”, а після слів “місцевій держадміністрації” доповнити словами “(військовій адміністрації)”;

2) абзац шостий після слів “обласних, Київської міської держадміністрацій” доповнити словами “(військових адміністрацій), міських рад (військових адміністрацій) міст обласного значення — обласних центрів”.

5. У пункті 7:

1) абзац перший виключити;

2) абзац третій викласти в такій редакції:

“Головою комісії є заступник Міністра освіти і науки з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.”.

6. У додатку до Порядку та умов:

1) слово “Додаток” замінити словом і цифрою “Додаток 1”;

2) у пункті 3:

абзац третій замінити абзацом такого змісту:

“наявність правовстановлюючих документів на рухоме та нерухоме майно, зокрема будівлі, споруди, земельні ділянки. Заклади професійної (професійно-технічної) освіти, які розташовані на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих, та тимчасово переміщені для безпечної організації і здійснення освітнього процесу в інші регіони України, надають відповідний документ про оренду майна, згідно з яким на сьогодні організовано освітній процес;”;

доповнити пункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту:

“наявність об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту;”.

У зв'язку з цим абзаци четвертий — тринадцятий вважати відповідно абзацами п'ятим — чотирнадцятим;

3) у пункті 4:

абзац третій після слова “держадміністрацій” доповнити словами “(військових адміністрацій)”;

абзац четвертий замінити абзацами такого змісту:

“Очікуваний ефект від створення навчально-практичного центру з огляду на перспективи розвитку самого закладу професійної (професійно-технічної) освіти, системи професійної (професійно-технічної) освіти області (м. Київ), міста обласного значення — обласного центру, територіальної громади, зокрема:

збільшення кількості здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти в закладі освіти;

збільшення кількості програм співпраці (меморандумів, договорів про співпрацю, співробітництво, спільну діяльність, здобуття освіти за дуальною формою, проходження виробничої практики, спільних проєктів тощо) закладу освіти з роботодавцями;

збільшення суми надходжень до спеціального фонду закладу освіти від надання платних послуг, виробничої практики в суб’єктів господарювання;

збільшення кількості випускників, які працевлаштовуються після завершення навчання;

зменшення втрати контингенту здобувачів освіти.”.

У зв’язку з цим абзац п’ятий вважати абзацом десятим.

7. Доповнити Порядок та умови додатком 2 такого змісту:

“Додаток 2  
до Порядку та умов

### ПОДАННЯ

для включення до переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти \_\_\_\_\_ області (м. Київ),  
на базі яких планується створення навчально-практичного центру

Номер пріоритету, де 1 — найбільш пріоритетний	Назва закладу професійної (професійно-технічної) освіти, на базі якого планується створення навчально-практичного центру	Код згідно з ЄДРПОУ закладу професійної (професійно-технічної) освіти	Контингент здобувачів освіти закладу професійної (професійно-технічної) освіти, осіб	Галузеве спрямування / професія (професії), за якою (якими) планується створити навчально-практичний центр	Загальна вартість створення навчально-практичного центру, тис. гривень	Джерела фінансування									
						державний бюджет					співфінансування				
						тис. гривень	відсотків	з них:			тис. гривень	відсотків (не менше 30)	з них:		
								капітальний ремонт та/або реконструкція, тис. гривень	відсотків (не більше 20)	придбання засобів довгострокового користування			відсотків	місцевий бюджет, тис. гривень	інші джерела, тис. гривень
1	2	3	4	5	6 = 7 + 13	7	8 = 7/6 x 100	9	10 = 9//7 x 100	11	12 = 11/7 x 100	13 = 15 + 16	14 = 13/6 x 100	15	16”.